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DRZAVNOM TUZILASTVU
Driavnom tuZioci Zeljku Tomkovicu

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savTeta (,S/./lst CG", br. 67/15,
57/18, 7821 i 57n2), obavje9tavam Vas da je TuZilaiki savjet na XIX sjednici, odrianoj
20. oktobra 2023. godine, razmatrao prituibu koja je podnijeta od strane V. R., na VaS
rad, u predmetu Kt. br...

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmet, te imajuii u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio
da je podnosilac pituibe ... driavnom tuiilaitvu u ...i podnio pituZbu na rad dana
30.11.2022. godine na rjeSenje o odbacivanju kriviine prijave ....driavnog tuiilaStva u
..., Kt br. .... od 22.11.2022. godine. Sa navedenim predmetom po pituZbi ste zaduZeni,
te ste nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmeta... drZavnog tuZilaitva u ....,
utvrdili da je rjeienje o odbacivanju kriviene prijave donijeto u skladu sa zakonom.
Takode je utvrdeno da ste podnosioca prituZbe pravilno pouiili o daljim pravima u
postupku, odnosno da isti shodno ilanu 59 stav 3 ZKP, ima pravo da preduzme
gonjenje prrjavljenih u roku od 30 dana od dana prtjema obavjeStenja podno1enjem
optuZnog predloga Osnovnom sudu u Podgorici.

lmajuci u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba

ZAMJENIK PREDSJEDNICE
TUZLAAKOG SAVJETA

Nikola Samard2i6 , s.r.

.FE
. {rl!l 'lr.1

neosnovana.
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DRZAVNOM TUZILASTVU
D riav noj tu Ziteljki Sofiji L u kov ac

Shodno clanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18, 78m i 57n2), obavjeitavam Vas da je TuZilaeki savjet na XIX sjednici, odrZanoj
20. oktobra 2023. godine, razmatrao pituibu koja je podnijeta od strane V. R., na VaS
rad, u predmetu Kt. br. ...

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet, te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio
da ste u predmetnoj kriviinopravnoj stvari postupali u okviru prava iduZnosti drZavnog
tuZioca, shodno odredbi i1.44 Zakonika o kriviinom postupku, te utvrdili sve iinjenice od
znaiaja za donoienje odluke. U cilju utvrdivanja da li je oiteCeni V. R. sa sluZbenog
broja "E. C. G." AD N. pozivan dana 27.12 2021 .godine, radi obavljanja usmenog
intervjua, na broj telefona 068 ... koji je bio naveden u prijavi na oglas i u CV-u pribavili
ste podatke od Crnogorskog telekoma po naredbi sudije za istragu Osnovnog suda ...,
iz kojih proizilazi da izmedu fiksnog broja EPCG AD, 04 .., koji je koristila osumnjieena
M.T. ibroja oSteCenog navedenog dana nije bilo komunikacija. Takode je utvrdeno da
nakon ito je osumnji1ena u svojoj odbrani navela da je u saznanju da se prilikom
koi\cenja navedenog fiksnog broja, licima koje dobijaju poziv sa istog taj broj ne
evidentira kao fiksni vet kao mobilni broj, po naredbi sudije za istragu Osnovnog suda u
... pribavili ste podatke od mobilnog operatera za broj telefona oitecenog 068 .... iz
kojih proizilazi da je navedeni broj dana 27.12.2021 .godine imao Sest poziva sa brojeva
za koje je u listingu registrovano da je B vlasnik tih brojeva R. N. ito sa brojeva 067 ...;
067 .... i067 ... buduCi da je vlasnik B broja R N. izvrini direktor EPCG N. obratili su
se EPCG N. radi utvrdivanja da li ikoja od njihovih sluZbi koisti navedene brojeve, pa
su od istih dobili podatke iz kojih proizilazi da je broj 04 (koji kao sluZbeni koisti
osumnjicena M. T.) digitalni lokal na centrali 04 .... Upravne zgrade Direkcije druitva
EPCG u N. ( PRI ISDN 04 ... registrovan kod Crnogorskog Telekoma). Odlazni pozivi
prema mobilnim brojevima u Crnoj Gori sa tog broja se preusmjeravaju na jedan od
ietiri GSM G.uredaja u kojima su S/M kartice (registrovane kod ,fi bf'-a) sa sledecom
numeracijom 382 67 .. (GSM GTW ...); 382 67 ... (GSM n* .), 382 67 .. (GSM
GTW ) i382 67 ...(GSM GTW 4 ...). S obzirom da je iz podataka o komunikacijama
broj 068 . , koji je registrovan kao broj oStecenog V. R., za dan 27.12.2021 .godine
proizilazilo da je navedenog dana prema ovom broju registrovano Sesl dolaznih poziva



sa brojeva koji su registrovani kod M-tela na ime N. R., koji je izvr1ni direktor E., a
odgovaraju brojevima gore navedenih GSM GTW uredaja ito u 14:27:47 sa broja 382
....; u sa broja 382 67 ...; u sa broja 382 67 ...: u sa broja 382 67 ...; u sa broja 382 67
... i u sa broja 382 67 ..., svi u trajanju od 0. (propuSteni), to je odluieno kao u rjeienju
Kt.br..... od 22.11.2022. godine.

lmajuii u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituZba
neosnovana

ZAMJENIK PREDSJEDNICE
TUZILACKOG SAVJETA

Nikola SamardiiC. s.r.
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TUZILACKI SAVJET
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V.R

Obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na XIX sjednici, odrZanoj 20. oktobra
2023. godine, razmatrao prituZbu koju ste podnijeli, na rad Lukovag Sofije, drZavne
tuZiteljke u ... diavnom tuZilaitvu u ... u predmetu Kt br. ... ina rad Zeljka Tomkovi1a,
driavnog tuiioca u ...driavnom tuiila|tvu u ..., u predmetu Ktr-P. br. ...

Uvidom u navedene spise predmeta, te imajudi u vidu pribavljena potrebna
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiiladkog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio
da je postupajuCa tuZiteljka u predmetnoj kriviinopravnoj stvai postupala u okviru prava
iduZnosti drZavnog tuZioca, shodno odredbi i1.44 Zakonika o kriviinom postupku, te
utvrdila sve iinjenice od znadaja za donoienje odluke. Postupaju1a tuZiteljka je u cilju
utvrdivanja da li ste kao oitedeni sa sluibenog broja "E. C. G." AD N. pozivan dana
27.12.2021 .godine, radi obavljanja usmenog intervjua, na broj telefona 068 . . ., koji je bio
naveden u prijavi na oglas i u CV-u pribavila je podatke od Crnogorskog telekoma po
naredbi sudije za istragu Osnovnog suda u .., iz kojih proizilazi da izmedu fiksnog broja
EPCG AD,04 ...., koji je koistila osumnjiiena M. T. ibroja oSteCenog navedenog dana
nije bilo komunikacija. Takode je utvrdeno da nakon ito je osumnjiiena u svojoj odbrani
navela da je u saznanju da se pilikom koriiienja navedenog fiksnog broja, licima koje
dobijaju poziv sa istog taj broj ne evidentira kao fiksni vec kao mobilni broj, po naredbi
sudije za istragu Osnovnog suda u ..., pribavila je podatke od mobilnog operatera za
broj telefona oiteienog 068 ..., iz kojih proizilazi da je navedeni broj dana
27.12.2021 .godine, imao Sest poziva sa brojeva za koje je u listingu registrovano da je B
vlasnik tih brojeva R. N.i i to sa brojeva 067 ..; 067 ...i 067 ... buduci da je vlasnik B
broja R N. izvrSni direktor EPCG N., obratili su se EPCG N. radi utvrdivanja da li i koja
od njihovih sluZbi koisti navedene brojeve, pa su od istih dobili podatke iz kojih proizilazi
da je brq 0a . $oji kao sluibeni koristi osumnjiiena M.T.) digitalni lokal na centrali
04.....Upravne zgrade Direkcije druStva EPCG u N. ( PRI ISDN )4.registrovan kod
Crnogorskog Telekoma). Odlazni pozivi prema mobilnim brojevima u Cmoj Goi sa tog
broja se preusmjeravaju na jedan od ietii GSM ...uredaja u kojima su SIM kartice
(registrovane kod ,,M tel"-a) sa sledecom numeracijom 382 67 ... (GSM GTW ...); 382
67 .... (GSM GTW ...); s82 67 .. (GSM GTW .. ) i 382 67 ..... (GSM GTW .....). S
obzirom da je iz podataka o komunikacijama broj 068 ...., koji je registrovan kao broj
oiteCenog V. R., za dan 27,12.2021 .godine proizilazilo da je navedenog dana prema
ovom broju registrovano Sest dolaznih poziva sa brojeva koji su registrovani kod M-tela
na ime N. R., koji je izvrini direktor E., a odgovaraju brojevima gore navedenih GSM



GTW uredaja ito u 14:27:47 sa broja 382 67 ....; u sa broja 382 67 ....; u sa broja 382
67....; u sabroja38267....; usabroja38267....iusabroja38267....,svi utrajanju
od 0. (propu1tenr), to je odluieno kao u rjeSenju Kt.br...... od 22.11.2022.9odine.

TuZilaiki savjet je nakon uvida u spise predmeta .... driavnog tuiilaStvu u ...., Ktr-
P br. ...., te imajuii u vidu pibavljena potrebna izjaSnjenja shodno odredbama
Poslovnika Tuiilaikog savjeta, utvrdio da je podnosilac prituibe ... driavnom tuiilaStvu
u ...., podnio prituZbu na rad dana 30.11.2022. godine, na rjeienje o odbacivanju
kriviine prijave....drZavnog tuiilaitva u.... Kt br..... od 22.11.2022. godine. Sa
navedenim predmetom po pituibi zaduien je tuiilac Zeljko Tomkovic koji 1e nakon
izvrienog uvida u navedene spise predmeta ... driavnog tuZilaitva u ...., utvrdio da je
rjeienje o odbacivanju kiviine prijave donijeto u skladu sa zakonom. Takode je
utvrdeno da je postupajuci tuZilac podnosioca prituibe pravilno pouiio o daljim pravima
u postupku, odnosno da isti shodno clanu 59 stav 3 ZKP, ima pravo da preduzme
gonjenje prijavljenih u roku od 30 dana od dana prijema obavjeStenja podnosenjem
optuinog predloga Osnovnom sudu u Podgorici.

lmajudi u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituiba
neosnovana.

ZAMJENIK PREDSJEDNICE
TUZLAAKOG SAVJETA

Nikola SamardZi|. s.r.


